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P ad 15O laty byl zvolan pnvní

batňovicky starosta
Je to k neví e, ale od prvních voleb obec-
ního zastupitelstva v Batňovicích uplyne
v letošním roce právě 150 let. V drjsledku
událostí revolučního roku 1848 byla
v letech 1849 1850 provedena rozsáhIá
správní reforma" Jednotlivé historické ze-
mě v rámci monarchie zristaly formálně
zachovány, aIe prakticky měly statut
správních obvodri. Zemskou správu pred-
stavovala místodržitelství (v českygh ze-
mích byla tri místodžitelství pro Cechy,
Níoravu a Slezsko). Na místní urovni byly
jako orgány státní správy zrízeny okresní
hejtmanství a okresní soudy, které nahra-
dily ptivodní patrimoniální správu, Nově
ustanovena byla také městská a obecní
samospráva" Batňovice, které v té době
spadaly pod vrchnostenskou správu
v Náchodě, by|y v roce 1850 v rámci no-
vého politického usporádání pri azeny
k okresnímu soudu v Náchodě, stejně tak
jako napr. Ma!é i Velké Svatoňovice. Na-
proti tomu město Upice a Petrovice stou-
čené se Strážkovicemi a Odolovem pri-
padly k trutnovskému okresu. Okresní
hejtmanství však bylo z ízeno v Novém
tMěstě (spadaly pod něj soudní okresy
Náchod, Nové Město a Dobruška). V roce
1855 byla sloučena státní a verejná sprá-
va v jednu instituci a nově utvorené smí-
šené okresní urady vznikly v sídlech
soudních okres . Tento model státní sprá-
vy se však v rakouském mocnárství príliš
neosvědčil a byl proto v roce 1868 zrušen
a obnoven privodní stav, kdy bylo znovu
z ízeno okresní hejtmanství se sídlem
v Novém tVlěstě. Snaha náchodski ch o
z ízení okresního hejtmanství byla po
mnoha žádostech korunována uspěchem
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až v roce 1899" To se však Batňovic již
netlikalo, neboť ty byly již v roce 1876 pri-
azeny k novému soudnímu okresu upic-
kému a tím pádem i ktrutnovskému
hejtmanství. Obecní zastupiteIstva byla
vrjbec poprvé volena v roce 1850 a další
volby se v době nového absolutismu se
nekonaly.
Prvním starostou obce by| zvolen Jan
Řezníček z čp. 23. Jak se mrjžeme dočíst
ve staré školní kronice,. ,,Dne í9ho srpna
í850 byla pro katastrální obec Batňovskou
volba obecního vyboru v místě v Mal ch
svatoňovících ustanovená. císa sko-
královskli podknjsklí comisa z Nového
Atíěsta pan Petschendorf p edsevzal volbu
tuto a p edstavenym se stal Jan Řezníček,
radními Hynek Unger a Antonín Řezníček.

Q vybor zvolení bylí: Josef KuIt, Václav
Rezníček, Václav Bernard z Batňovíc; - ze
Záles pak Jan Donát, p. Antonín Hrodek
učítel a Jirí Prokop.., Načež dne 2í, t.m.
byli uyše psaní p edstavení do Oupického
chrámu Páně povolání, by p ísahu ohled-
ně konání povínností svych p ed oltá em
složílí a knastáuajícímu úadování posíI-
něni byli.* Jan Rezníček vykonával svou
funkci pravděpodobně až do roku 1864.
Zda mezitím by| funkcí starosty pově en
někdo jiny není známo. Druhym starostou
by| ve volbách konanych 8. B. 1864 zvolen
Jan Tejchman z čp. 55, kteryi svťrj urad
zastával do roku 1867. Tretím starostou
obce se stal Josef KuIt z óp, 18, zvoleny
ve volbách 9. 8. 1867. Ten však svťrj urad
zastával pouze jeden rok a v roce 1868 jej
vystrídal Vincenc Rezníček. Toho v roce
1873 vystrídal Josef Součekz čp. 3.

Bretislav Novák
.
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VEŘEJNÉ z^sEdÁruí
obEcru íHo zAsTup tTElsrvn

V pátek 26. listopadu 1999 se v sále Kul-
turního domu v Batňovicích konalo tradič-
ní podzimní zasedání obecního zastupi-
telstva. Hlavními tématy jednání bylo
zhodnocení prvního roku funkčního obdo-
bí současného zastupitelstva a informace
o plynofikaci Kvíčaly a rekonstrukci silni-
c , letitlich to problémrj v životě Batňovic.

V první části jednání starosta obce Jirí
Vojtěch krátce shrnul činnost obecního
zastupitelstva a informoval prítomné o
skutečnosti, že obecní urad odkoupil od
SD Jednota prodejnu a restauraci "U Bu-
Iánka" asi za 1 milion korun. Cbecní urad
provedI rekonstrukci objektul a obě provo-
zovny pronajal vybranym zájemcrim. DáIe
byla realizována nekonstrukce pošty (677
tis, Kč) . Z obecních prostredkri by| zakou-
pen traktor na sekání trávy (125 tis. Kč),
požární vozidlo Avia pro sbor dobrovol-
nyich hasičrj (97 tis. Kč) a robot do školní
kuchyně (112 tis. Kč).

V další části jednání informoval Jan Ha-
nuš občany o post'Úpu prací pri plynofikaci
Kvíčaly. VČP odložily stavbu reguIační
stanice na .!aro príštího roku" V současné
době je již okolo 50 zájemcri a rozpočet
celé akce činí 1,8 miIionu korun. Pro
uzemní rozhodnutí generální opravy silni-
ce byla zpracována dokumentace a roz-
počet celé akce. Plánovaná oprava silnice
v useku Batňovic (3,5 km) prijde na 56 mi-
liónri korun (oprava chodníkrj,
tedy toho co bude hradit obec
predstavuje částku okolo 3
milionrj korun).

V další části jednání informo-
val starosta o ukončení oprav
kostela sv. Bartoloměje.
Opravy zahďlené V roce 1996
si vyžádaly náklady ve v ši
1.991 tis" Kč (800 tis Kč bylo
získáno od okresního u adu,
619 tis. Kč poskytla farnost
v Úpici a 572 tis. Kč biskupství
v Hradci králové). Jan Hanuš
pak ještě zmínll stav rekon-

strukce trafostanice na kvíčale. Realizace
této akce je plánována na rok 2000.
Dále byla zmíněna i pripravovaná rekon-
strukce budovy obecního uradu (čp. 161),
uprava prostranství pod kostelem a pri-
pravované rozšírení základní ško!y. Po
krátké diskusi, pripomínkách a dotazech
prítomnyich občanrj bylo zasedání ukon-
čeno"

B etislav Novák

Batňovieejalt už je neznát ...
Budova staré školy v Zálesí (okolo oku 1920)

školní divadle
Žaci základní školy v Batňovicích pro
Ietošní divadelní sezónu nastudovali
novou divadelní pohádku ,,D evěny
zámeček". V hlavních rolích vystoupili:
Zuzana Sedláčková, Renáta Šralou-
dová, l-ucie Nyvltová, Petra Pátková,
Michal Mlynár, Jan Sedláček, Hana
Kábrtová a Petra Nl vltová. Premiéru
predstavení shlédly ve čtvrtek 24. uno-
ra dopoledne děti zokolních základ-
ních a materskl7ch škol. V odpoledním
predstavení pro rodiče vystoupily rov-
něž děti z naší materské školky.

Velky potlesk divák r a dobry pocit
z práce, která někoho potěší a pobaví,
je odměnou pro všechny učastníky di-
vadla.

MilosIava Pavlová
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TilArlCtl 3ÉTKÁti
3,ŮGilorGl

V neděli 28. Iistopadu 1999 se usku-
tečniIo prátelské posezení s našimi
seniory. Po krátkém privítání starostou
obce Jirím Vojtěchem vystoupili žáci
naší školy se svym programem. K tanci
a poslechu zahrál pan Kábrt se svou
dcerou"
Věríme, že letos na podzim se opět
setkáme,

Jan Hanuš

vítóní oběónk
V lednu letošního roku pripravila soci-
ální komise pri Obecním uradu
v Batňovicích privítání novych občánkůr
do života" Jsou to nejmladší, a proto
poslední občané Batňovic, kterí mají
v datu narození letopočet s číslovkou
jeden tisíc. Jsou to. Radek Rosa
(Batňovice 34, n'arozen 28. 5. 1999),
Jan Daleky (Batňovice 9, 20. 7 . 1999),
Helena Melicharová (Batňovice 130,
narozena 1B. B" 1999), Karolina Kul-
tová (Batňovice 60, r,larozena 27. 8.
1999), Daniel Koliska (Batňovice 252,
narozen 28" 12. 1999), K privítání, kte-
re :::,, ,l::l:";;;: ::j::

proběhlo v místní zák|adní
škole, se dostavili

i:::::: pozvaní rodiče se svy-
mi dětmi. Po projevu

starosty obce vystoupily
děti ze zdejší materské
školy pod vedením pa-
ní učitelky Červeňáko-

vé s pásl,nem písniček a ríka-
nek. Děti z materské školy pod dohle-
dem zdravotní sestry paní Vackové
pohoupaly batolata v kolébce tak, aby
se rodiče mohli podepsat do obecní
kroniky. O reprodukovanou hudbu po
celou dobu slavnosti se postarala paní
Pichová, Na závér dostal každy novy
občánek dárek, maminky pak kytičku.

Za sociální komisi pri OÚ Helena Zahálková

OPRAVA:
Pri zpracování podkladrj v minulém čísle
,,Batňovického zpravodaje" došlo nedopat-
rením k vynechání jména žákyně 1. trídy
Zdeňky Polívkové z Batňovic. Tímto tedy
svou chybu napravujeme a omlouváme se
za vzniklé nedopatrení.

apozornění majitel m ps
protože v naší obci dochází stále více
k volnému pobíh ání ps , nebo jejich ma-

jitelé chodí venčit
své miláčky na ci-
zí pozemky, upo-
zorňujeme všech-
ny na obecně zá-
vaznou vyhIášku
č. 2 /1 998, která
reší zákaz volné-

ho pobíh ání ps , včetně sankcí za nedo-
držov ání této vyhlášky.

Jirí Vojtěch

v

.l,.

Obecně závazná vyhláška
č. 2lI998

Obecní zastupitelstvo v Batňovicích schvá-
lilo dne 16.ledna 1998 podle zákona ČWn
č. 367 11990 Sb., o obcích, ye znění pozděj-
ších p edpisti tuto obecně závaznou vyhláš-
ku"

Článek I"
Majiteltim všech domácích zviíat se na i-
zuje, aby plně zameziLi volnému pobíhání
těchto zvi at v katastru obce Batňovice.

Člárrek II.
Porušení této vyhlášky, kdy domácí zvíŤe
bude zjištěno na ve ejném prostranství, ve-
ejné zeleni a ostatních obecních pozemcích

bude postihováno jako p estupek dle 48
zákona č. 200l9a Sb. s možností uložení
pokuty až do v še 1.000,- Kč.

Člárrek III.
Tato obecně závazná vyhláška byla vyhlá-
šena dne 16. 1. 1998 vyvěšením na ri ed-
ních deskách. Vyhláška nabyvá činnosti
dnem2.2. 1998.
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Oddělení cizinecké poIicie
v Trutnově upozorňuie

Dne 1. ledna 2000 nabyl učinnosti zákon
č, 32611999 Sb.,' o pobytu cizinc na
Území České republiky a změně někte-
rych zákontj. Doporučujeme ubytovatel m
se s tímto zákonem seznámit, protože
z uvedeného zákona vypIl vají ubytovate-
I m povinnosti. Napríklad ubytovatel je
povinen oznámit ubytován l cizince násle-
dující pracovní den po jeho ubytování
utvarul clzinecké policie. DaIší povinností
je vedení domovní knihy a na požád ání
policie ji predložit ke kontrole. Domovní
knihu pro učely kontroly vede ubytovatel
v pí-semné podobě. Domovní knihu |ze
zakoupit na adrese. INZERCE, Trutnov,
Krakonošovo náměstí 132 (tel.:
043912500),
V zákoně jsott stapovena oprávnění poli-
cie. Napr. provádět pobytovou kontroIu ci-
zince nebo jinl ch osob za učelem zjištění,
zda dod ržují povinnosti stanovené záko-
nem. Vstupovat do ubytovacích za ízení a
kontrolovat domovní knihy.
Policie České republlky, odděiení cizi-

necké policie Trutnov, Horská 5, 541 01
Tnutnov (teL : 0439/804352).

P íprava rekon trukce
silnice Il 14

12. ledna 2000 proběhlo na Obecním
uradu v Batňovicích jednání se zástupcem
Ředitelství silnic a dálnic Čn panem Fejfa-
rem. Ten informoval zástupce obecního
uradu o stavu príp av rekonstrukce silnice.
Zástupci obecního uradu prislíbili zqistit
projednání záležitostí tyikajících se maji-
tel dotčenl ch pozemk potrebnl ch
k rozšírení silnice. Obě strany se dohodIy
na uzké spolupráci, aby mohlo byt v co
nejkratším termínu vyhlášeno uzemní rí-
zení, provedeno vyiběrové rízení na zho-
tovení prováděcího projektu, podána žá-
dost o stavební povolení a následně vy-
hlášeno v běrové rízení na dodavatele
stavby. Dle sděIení zástupce ŘSO je po
sp|nění všech zákonny7ch Ih t predpo-
k!ádanyi termín zahá4ení rekonstrukce
silnice na jare oku 2001 .

Jan Hanuš

Digitální satelitní p íjem
Jedná se o novinku v satelitním pruffiu,
která v budoucnu nahradí všechny ostatní
druhy vysílání. Abyste mohli pruímat tele-
vizní stanice ČT1 , ČtZ Prima, Galaxie
(Nova by měla zaóít vysíIat v nejbližší do-
bě) a česká radia (Proglas, Svobodná Ev-
ropa, Radiožurnál, Praha, Vltava), pot e-
bujete satelitní digitáIní prijímač s deko-
dérem (programy jsou kódovány z dLjvodu
ochrany autorsklich práv). S dekódováním

1ejsou žádné problémy. Kartu získáte od
Ceské televize zdarma, pokud prokážete,
že rádně platíte koncesionárské poplatky.
kata zrjstává trvale vašim vlastnictvím.
v současné době bání většímu rozšírení
zejména cena, která se dnes pohybuje
v rozm ezí 27 30 tis, Kč. Podle zkuše-
ností se zaváděním satelitního prl1mu
v minulyich letech, které umožňovalo pou-
ze príjem zahraničního vysílání, lze pred-
pokládat, že v príštích letech dojde
k podstatnému snížení vl še uvedené ce-
ny. BIižší informace Vám poskytneme na
obecním uradu.

Jan Hanuš

Pohotovost v Úpici trvá
Občané Úpicka,
Služba první pomoci na
Poliklinice v Upici
neskončila.
Její provoz je denně následující:
PonděIí 17:00 - 21 :00
Úter 17,"00 - 21 .00
Streda 17 .00 - 21 .00
Čtvrtek 17,.00 - 21 :00
Pátek 16.00 - 21 .00
Sobota 07,00 - 21 :00
Neděle 07,,00 - 21 :00
SIužba první pomoci na Poliklinice
v Úpici je na tel. čísle" 932 232.
Od 21 .00 do 07:00 ráno na tel. čísle.

830 100 - pro dospěIé
866 111 - pro děti

Prevozy do porodnice apod. je možno
po 21,.00 hodině objednat na teI. čís-
lech:
781 360, 741 921 , 0606 960747
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Botňoviclté mi!énirlm zooo
l v roce 2000 pokračuje náš projekt Batňovické milénium, Hlavní akcí letošního roku bude
sjezd batňovick ch rodákťr počátkem léta. P íprava celé akce, včetně doprovodn ch pro-
gramťJ bude zahájena na ja e. Hlav-
ní akcí, kterou chceme realizovat
v období od začátku dubna do polo-
viny června je zpracování fotodoku-
mentace stavu naší obce v roce
2000. Naším cílem je porídit fotogra-
fie všech obytnych dom a jejlch
obyvatel i fotografie ostaních staveb
a za!ímavostí Batňovic. Predpoklá-
dáme, že vyisledek našeho snažení
bude prezentován na vl stavě, kte-
rou k príležitosti sjezdu rodák pri-
pravujeme.
Yzhledem k predpokládané nároč-
nosti celé akce, kterou budeme rea-
lizovat ve svém volném čase, obra-
címe se na vás s prosbou o spolupráci. Rovněž tak privítáme všechny dobrovolníky, kte í
nám budou chtít pomoci s p ípravami i realizací této i ostatních doprovodn ch akcí. O po-
drobnostech p ipravovaného setkání rodákťr a všech dalších doprovodn ch akcí vás bude-
me podrobně inforinovat v príštím čísle našeho Batňovického zpravodaje.

Ji í Vojtěch, Jan Hanuš, B etislav Novák

Bund, Novy Ples 4,5íl0l Jaromě , tel./f ax: 0442i 8l238l, 8l2l03

SvoT,oyy kalendá na rok 2000
svoz btrde Y
Měsíc kombinovany

41x v roce
pln +měs
35x u ,o..

poloviční
26x v roce

pol.+měs.
20x v roce

měsíční
13x v roce

dvouměs,
7x v roce

3,5
7,9

11 ,13
15,17

2,3,4,5,6_
6,7,8,9,1 0_

1 0,1 1 ,12,13,14
1 5,1 6,17,1 8

2,3,4,5,6-
6,7,8,9,1 0-

1 0, 1 1 ,12,13 ,14
15,16,17,18

19,23-
23,27

31
35
3937 39

19,21 ,23-
23,25,27

29,31
33,35

19,23-
23,27

31
35
39

49 53

43,45,
45,47 ,49-

19,23-
23,27

31
35
39

43
47
51

3
7

11

15
11

3

35

43

51

19
27

1

2
3
4

5
6
7
8
9

í0
11

12

41 ,42,43,44,45-
45,46,47,48,49-
49,50,51 ,52,53 50,51 53

41 ,42,43,44,45-
45,46,47 ,48,49-

3,5
7,9

11,13
15,17

19,21 ,23-
23,25,27

29,31
33,35
37,39

41 ,43,45-
45,47,49_
48 53

Celoroční syoz každy t}den v roce Svozovy den nezměněn!

černobílé bílé+červené žluté ž!uté+červ
vaceryene modré
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$fiífiou lc [rOnifi5ítn0 c

žiocfnfr Í,ltlsírofn o rocť 1929

V 19. čísle vlastivědného sborníku,,Rodn m krajem" (kde byl mimochodem publiko-
ván i článek Aleše Fetterse ,,Sto let školní budovy v Batňovicích - Zálesf) nás zaujal
článek Jaroslav Čapa ,,Živelná katastrofa v roce í929 na Náchodsku a Novoměst-
skl', Autor zde publikuje pťrvodní stat' z Náchodsk ch listťr z 12. 7. 1929, barvitě lí-
čící prťrběh rádění p írodního živlu o síle a rozsahu ve zdejších krajích nevídanlich,
Bou e, která ádila i v samotném Náchodě, postihla p edevším okolní lesy, ovocné
sady, stromo adí a vich ice napáchala i mnoho materiálních škod v okolních ob-
cích. Protože tato pohroma zasáhla 4. července roku 1929 nejen Náchodsko a No-
voměstsko, ale i značnou část rjzemí tehdejší republiky, zalímalo nás, jak tato po-
hroma postihla Batňovice a jak její prťrběh a následky zaznamenali naši kronikári.

Ve školní kronice jsme nalezli tento poměrně stručnyi zápis tehdejšího ídícího uči-
tele Václava Skalického,. ,,4. čeruence í929 p ed 8 hodinou večerní proletěla zdejším
krajem větrná smršť, která zanechala spousty, jak ch není pamětníka. Katastrofální
vich ice p iletěla od jihu a zabrala velilqi okruh území na Moravě a ve vychodních
Cechách. Obytná stavení byla namnoze rozmetena, st echy stženy a odneseny,
celé ohromné lesní revíry úplně zničeny a desítky životů lidí padly dravému živlu
v plen. V našem kraji postiženo Pardubicko, Královéhradecko, Jaromě sko a Ná-
chodsko. Lesy ratibo ické se stanj,mi, věkovit mi velikány nesmírně utrpěly,
v pa_mátné lipové aleji u zámku náchodského vyvráceno 61 lip, které věky ltzdorova-
ty. Čern m 4. čeruencem způsobeny mitionové škody, které těžko se nahradí."

Ani obecní kroniká Antonín Melichar nebyl na stránkách Pamětní knihy obce Batňo-
vic o mnoho sdílnější: ,,4. čeruence po í8. hodině se zdejší knjinou p ehnala větrná
smršť s dešťow.im p ívalem, která vyvrátila a p erážela i mohutné stromy a na mno-
hlích místech dokonala v sadech dílo zkázy mrazy započaté. Pod kaštanem u hos-
tince Oftova leželo po bou i mnoho ptáků, ponejvíce vrabců, kte í v koruně stromu
hledali útulek a byli vich icí sraženi a zabítí. tJ Řezníčků ,,na valech" se pod nárazem
větru p evrátil vůz s nákladem zeleného krmení v Suchovršících dokonce strhla
st echy.
P i kácení poškozen ch stromů v zádušním lese, kde bylo mnoho uratů, byl dne
í2.7. stromem zabit obecní chud Jan Nyvlt, stary 74 roky.'

A tak nejbarvitější líčení rádění p írodního živlu ve večerních hodinách 4. července
1929 nacházíme v kronice Sboru dobrovoln ch hasičťr v Zálesí z pera pana Pulkráb-
ka: ,,Dne 4. čeruence 1929. Není pamětníka tak hrozné vich ice, jaká se strhla večer
zmíněného dne.,Tento den měl hroznou teplotu, nad 45"C, a dával tušiti bou i, která
kol osmé hodině p ihrnula se tak ka naráz. Západ zabaruil se zlověstnou žlutavou
šedí černé mraky rozví ily se v ohromné sloupy, rozběsnily se vzdušné víry, smrště
zduihly p ed sebou mračna prachu, prstí a písku a hnaly jej rychlostí p es í00 km
v hodíně k vlíchodu proti pohraničním horám. Mrtvé dosud ouzduší rozběsnílo se nad
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krajem a vychrlilo déšť. Hr zné divadlo p írodní v nadcházejícím večeru osvětlovaly
p íšerné blesky doprovázené hrozn m h měním.
Pod silou ohromného větru sklánělo se stromoví až k zemi, marně se zase vzpínalo.
Stoleté kmeny p aštěly v boji o život a na smrt. Běda, koho zastihla vich ice venku.
Srážela chodce k zemí, na ulici, mrštila jími o zem, porážela cyklisty do p íkopů,
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zvracela povozy, fůry sena a jako bora zp evracela i železniční vagóny. Ani p íbytek
nebyl p ed ní bezpečnlím úkrytem. Nápor uzduchu na šttty domů a st echy byl tak
siln , že vyrážel okna, shazoval st echy, tašky, prejsy, b ídlici a vrhalje k ze-mijako
listy papíru, sbaloval lepenku a plech často v rozloze několika arů, sráželštíty, zdivo,
komíny, pavlače a zábradlí, oh bal hromosvody jako proutky, uyvracel telegrafní ty-
če, trhalžlaby, odnášel daleko do polí st echy chalup, shazoval sochy, k íže, pomní-
ky a rozmetával v poli zásoby sena a obilí.
Ve městech zuráženy větve stromů, strhány dráty vedení okenní sklo, rozbity v1,7-

kladní sk íně. Pohaslo elektrické světlo, nikde dorozumění telegramem a telefonem.
Waky zastavily fupravu na trati Dobruška - Opočno - Starkoč - Trutnov, neboť p es
koleje ležely p erážené kmeny stromů, k jejichž odklizení bylo povoláno vojsko.
Prau obraz zkázy objevil se tepru p íštího dne. Jak mnoh hospodá stál smuten
nad krásn mi štěpy svého sadu, postál zadumán nad spoustou h bitovní a zamyslil
se nad velikostí Majestátu p írody, která v lásce k lidem dovede nad nimi vy knouti
zllí ortel zničení aby to, co po staletí tvo ila, opět zničila naráz v několika minutách.
Osadu naší vich ice p eletěla a tak mimo nějaké rozbité sklo v okně škody neutrpěla.
Ale směrem k Havlovicům v lesích k panství Náchodskému náležejícím byly spousty
ohromné. Vetké škody způsobeny ve Slatině, v Čeruené Hů e, Stotíně a na Boušíně,
kdež se měl druhy den konat pout; na kvap museli byt aspoň zhruba odklŽeny
spousty stromů za silnic, aby mohli trhovci p ijet se zbožím. V Mal ch Svatoňovicích
u parku p eražena lípa a památny ,,Princův kaštan'. V zádušním lese v Zálesí vyvrá-
ceno několik velklich stromů."
Tolik staré kroniky. Doufejme, že dnešní ani budoucí kronikári nebudou muset takovéto
zpr ávy již zazname n ávat.

Z ďatňovick ch kronik vybrali Ji í Hetfleiš a B etislav Novák (ilustrační kresba Aleš Řezníček)
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JaroElav 3rygkala (7aŤňcvlco 25)

OiE el a l1á jo v aká" |l r?r, v l c o 135) - 23,3

Ma rie 3ryEkalov á (7atňovlce 25) "'|1,3

Jarmila 7molová (7rŤňovice 1+) "7,2

E-va ?inkavová (Kvčala 21ů) "+.3.

JoEef Jirka (7aŤňcvlco ó4\ "8 7

E
VlaEŤa Aebelkcvá (OaŤňovlce 132) "12,1,

He lona Zahálková (7aŤňcvlco 13O) "11,2.

AnŤonh 1ouček (7aŤňcvice a2) "2,3,

J lia Vernardová (Ky.čala 177) "13.3.

ViroElav órykner (,7aŤňcvrce 46) "1ó,1

JoEet Orr (7ar,ňovlce 192) "29 "1.
l.V, XJi ina 1epsová (7aŤňcvlce 142) "31"1,

3raniElav Kut,ák (Ky(čala 17ó) "17,3,

Všern srdeěně blahop ejeme

pO|EŮEn h

hrOn!hil

]lorodll| c3

Donlc! KoIFko
(Botňovice 252) *28.12.19 99

VydAvá obecn( úYad v 7atňovicbh, negrodelnó

Jazykov á a redakčn( ú2rav a,, Jan áanuó, VYeŤ,, Noyák

65 la ,polnčTléhn žiuota

orln íli25. I.2OOO
Brrta & jraTltlšelt

'CocllmaíLouí
(Bat lor,íce - Kuí.čat" )
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Flaši iubilanti
v 1,. ětvrtleli 2OOO

E
Vade Vlčková (7arňovlco 32) "27,1,

Varie ě rrj;r ová (Žarňovice 1ů5) ""l9.1.

óožena 7vobodová (7arňcvlco ffi+)
"1+"3"

E
Anna Koáková (7arňcvlco 159) "1,2

Vade )onáŤová (óarňovlco 16ů) "2,2

,EE
Jarmtla Vcrnardov á (Ku (čala 177) "12,1

Jaroglava 7 eŤruaová (óarňcvlco 51)

Li dm|la T ei chma:rZ (7 aŤňo v l c ?, 14 ů)
"+.3,
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